
Афанасенко Алла Миколаївна – 

старший викладач. 

Народилася у с. Верба Дубнівського 

району Рівненської області 20 лютого 

1966 року. Упродовж 1973–1983 рр. 

навчалася у Вербівській середній школі. У 

1987 році закінчила Рівненський державний 

інститут ім. Д.З. Мануїльського за 

спеціальністю «Музика». За направленням 

Міністерства освіти України почала 

працювати в Кременецькому педагогічному 

училищі (нині Кременецька обласна 

гуманітарно-педагогічна академія ім. Тараса 

Шевченка). 

На посаді старшого викладача кафедри 

мистецьких дисциплін та методик їх 

навчання викладає навчальні дисципліни: «Хорове диригування», 

«Постановка голосу» та «Хоровий клас». 

Наукова спеціалізація: проблеми вокально-хорового виховання 

здобувачів, дослідження методів та форм роботи над постановкою голосу із 

майбутніми вчителями музичного мистецтва.  

Упродовж багаторічної концертно-виконавської діяльності – керівник 

камерного хору, чоловічого ансамблю, вокального тріо дівчат та вокального 

ансамблю викладачів. 

Неодноразово відзначалася подяками обласної та районної 

адміністрацій за підготовку камерного хору та вокального ансамблю до 

виступів на концертах, грамотами районного та обласного відділів освіти і 

культури, Дипломом за участь у міжнародному фестивалі «Дні церковної 

музики» в м. Ридзина (Польща, 2004), а також Почесною грамотою МОН 

України (2006), Дипломом за участь у ХV Словʼянському фольклорному 

фестивалі (2013), Подякою за участь у Міжнародному міжконфесійному 

фестивалі-конкурсі духовної пісні «Я там, де є благословення» (2015), 

Дипломом першого ступеня за перше місце у конкурсних творчих звітах 

ПТНЗ та ВНЗ І–IV рівнів акредитації Тернопільщини під гаслом «Герої не 

вмирають» (2015), Дипломом лауреата конкурсного творчого звіту закладів 

професійної (професійно-технічної) та вищої освіти І–IV рівнів акредитації 

Тернопільщини під гаслом «В єдності вила народу» (2019), подякою за 

участь у І відкритому конкурсі вокалістів ім. Я. Кульчинського (2019). 
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